

El Estado deja que Juan Carlos ponga tierra de por medio

El rey emérito abandona el Estado español y su hijo Felipe bendice su marcha, en pleno inicio del proceso judicial por la multimillonaria cantidad hallada en Suiza. La Fiscalía había teleografiado su actuación y la Audiencia Nacional había preferido poner el foco en su examiga Corinna Larsen

Las dudas de cómo iba a afrontar el Estado la caída del tótem del Régimen del 78 que ha sido Juan Carlos de Borbón empiezan a disiparse. El rey emérito

abandonó ayer territorio español, en una operación perfectamente coordinada con su hijo y sucesor, y sin que ninguno de los dos dé la cara. Ocurre cuando

está próxima la decisión de la Fiscalía sobre su multimillonaria cuenta en Suiza, que al menos supondría delitos de carácter fiscal. Queda en duda qué

ocurrirá si el Ministerio Público lo reclama, pero de momento Juan Carlos de Borbón pone tierra de por medio aprovechando el tiempo otorgado. >2-3

CRÓNICA
IÑAKI IRIONDO

Una constitución contenida del Parlamento de Gasteiz

La décimo segunda legislatura del Parlamento de Gasteiz arrancó ayer y lo hizo sin estridencias, de forma contenida, aunque no faltaran motivos para expresar discrepancias o intentar agudizar contradicciones. >4-5



COVID-19 KASUAK BEDERATZI ALDIZ UGARITU DIRA HILABETEAN

Uztailean hasitako agerraldiek koronabirus kasuak asko ugaritu dituzte, eta ekainarekin alderatuta, bederatzi aldiz kutsatu gehiago zenbatu ziren iragan hilabeteetan Hego Euskal Herrian. Apiriletik ikusi gabeko datuak dira azken asteetakoak. Kezka nabaria da Ipar Euskal Herrian ere, eta Biarritzeko erdialdean, adibidez, maskara eramatea derrigorrezkoa izango da gaurtik aurrera. >6-7

Testua: Haritz LARRAÑAGA-Iker BIZKARGUENAGA
Argazkia: Guillaume FAUVEAU | FOKU

OBITUARIO
SOLEDAD GALIANA

John Hume, la generosidad de un artesano del proceso de paz irlandés

John Hume, considerado como uno de los arquitectos del proceso de paz irlandés, falleció ayer en una residencia de ancianos de Derry a los 83

años. Al que fuera líder del SDLP y premio Nobel de la Paz se le recordará como a un político que puso los intereses de la sociedad irlandesa por

encima de sus ambiciones personales y políticas. Y ese rasgo fue, precisamente, el más alabado y recordado al conocerse su muerte. >16

AINHOA ETXEBERRIA, BERA BERA

«No tengo rol fijo, estoy en proceso de construcción»

El mismo curso en el que ha obtenido su primer trofeo de liga en la División de Honor, la jugadora de Bera Bera pasa a quinto Grado de Medicina. Por la forma en que se explica parece fácil,

pero es el resultado de un intenso trabajo en la sombra. No cree que tenga un rol fijo en el equipo, «estoy en proceso de construcción. Quiero aprender y disfrutar», declara. >8-9